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REGULAMIN KARTY STAŁEGO KLIENTA

Stałym Klientem Księgarni Wysyłkowej UNIVERSITAS 

może zostać każdy, kto złoży zamówienie na książki 

UNIVERSITAS  bezpośrednio w Wydawnictwie i wyrazi 

życzenie otrzymania KARTY STAŁEGO KLIENTA. Przy 

pierwszym zamówieniu przysługuje Państwu 10% RA-

BATU od ceny detalicznej. 

Zamówienie można złożyć: listownie, poprzez Księgar-

nię Internetową: www.universitas.com.pl, przesyłając 

zamówienie faksem, e-mailem lub składając je telefo-

nicznie w Dziale Handlowym UNIVERSITAS.

• Stałym Klientem może zostać osoba indywidualna. 

Oferta nie dotyczy bibliotek i instytucji naukowych.

• Każdy Stały Klient otrzymuje automatycznie NUMER 

IDENTYFIKACYJNY, którym należy się posługiwać 

przy kolejnych zamówieniach.

• Karta Stałego Klienta upoważnia do:

1. dokonywania zakupów w Księgarni Wysyłkowej

UNIVERSITAS z 15% rabatem od ceny detalicznej

2. otrzymywania regularnych informacji o publikacjach 

UNIVERSITAS w postaci katalogów i biuletynów

3. korzystania z przedsprzedaży i rabatów specjalnych 

UNIVERSITAS*, obowiązujących w Księgarni 

Internetowej UNIVERSITAS.

Numer Identyfikacyjny Stałego Klienta zostanie prze-

słany wraz z Kartą Stałego Klienta i zamówionymi 

książkami. 

Jeżeli wartość zamówienia, po uwzględnieniu rabatów, 

jest wyższa niż 200,00 zł, koszt przesyłki ponosi 

Wydawnictwo.

Wydawnictwo Universitas | ul. Sławkowska 17, 31-016 Kraków

tel./fax 12 423 26 05, 423 26 14, 423 26 28, 421 13 88, 422 04 41, 422 02 08

Dział Handlowy Universitas | ul. Żmujdzka 6b, 31-426 Kraków; 

tel.: 12 413 91 36, 418 23 75; faks: 12 413 91 25 ksiegarnia@universitas.com.pl; 

www.universitas.com.pl 

INFORMACJA O SPRZEDAŻY PROMOCYJNEJ
Zapraszamy do odwiedzenia naszej Księgarni Internetowej www.universitas.com.pl, w której 

znajdziecie Państwo informacje o rabatach, promocjach i konkursach, książkach tygodnia, 

książkach w przedsprzedaży oraz ofercie wyprzedaży końcówek nakładów.

ZAPRASZAMY PAŃSTWA DO ZAPRENUMEROWANIA NASZEGO NEWSLETTERA – 

WÓWCZAS NA BIEŻĄCO BĘDZIEMY INFORMOWAĆ 

O NOWOŚCIACH WYDAWNICZYCH.

JAK ZAMAWIAĆ NASZE KSIĄŻKI?

KLIENTOM INDYWIDUALNYM

INSTYTUCJOM NAUKOWYM I BIBLIOTEKOM

• wypełniając zamówienie znajdujące się 

na stronie: www.universitas.com.pl 

• wysyłając zamówienie na adres: 

ksiegarnia@universitas.com.pl

• przesyłając faks: 12 413 91 25

• dzwoniąc między 8.00 a 16.00: 12 418 23 75, 

12 413 91 36

• składając zamówienie pocztą pod adresem:

Księgarnia Wysyłkowa UNIVERSITAS 

ul. Żmujdzka 6b, 31-426 Kraków 

 przy zakupie 
dowolnej książki w Księgarni Wysyłkowej 

UNIVERSITAS proponujemy rabaty!!

 
oferujemy atrakcyjne warunki sprzedaży 

na indywidualnie negocjowanych zasadach.

INFORMACJE DYSTRYBUCYJNE

JAK PŁACIĆ ZA NASZE KSIĄŻKI?

PRZESYŁKI DLA ODBIORCÓW 

ZAGRANICZNYCH

Akceptujemy: gotówkę, czek, przekaz pocztowy, 

przelew bankowy, opłatę za pobraniem przez 

listonosza lub kuriera, karty płatnicze: Visa, Master 

Card, Euro Card, system PayU.

DZIAŁ HANDLOWY UNIVERSITAS 

wystawia faktury VAT.

KOSZT PRZESYŁEK KRAJOWYCH przy zamówieniu 

powyżej 200,00 zł (po uwzględnieniu rabatów) 

ponosi UNIVERSITAS. Przy zamówieniu poniżej 

200,00 zł opłata pocztowa wynosi 12,00 zł 

(ekonomiczna), 15,00 zł (priorytetowa), 10,00 zł 

(paczkomaty inPost), 10,00 zł (kurier DPD).

Realizujemy wg cennika zagranicznego Poczty 

Polskiej. Ceny książek obowiązują wg aktualnego 

przelicznika NBP.

*rabaty obowiązujące w Księgarni Wysyłkowej Universitas nie mogą być sumowane

Zapraszamy do zakupu naszych książek w wersji 
elektronicznej (PDF, EPUB, MOBI). 

Ile warta 
jest dla Ciebie książka? 
Wybierz cenę 
i kup e-book!

wyjścio-Czytelnik sam decyduje, jaką kwotę zapłaci (cena 
  wa to 1 zł). Publikację prześlemy klientowi po zaksięgowaniu 

 zadeklarowanej przez niego wpłaty. W pierwszej kolejności zostały 

 w ten sposób udostępnione wybrane książki z lat 2005-2008. Zasób
 o pozostałe publikacje do-ten jest stale poszerzany

finansowane przez Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego 
w latach 2005-2008, a także książki z lat wcześniejszych 
i późniejszych.

POLECAMY NASZĄ  SERIĘ PODRĘCZNIKÓW 

JĘZYK POLSKI JAKO OBCY:

Szukaj 

podręczników 

z tym znaczkiem!
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Seria LAS AMÉRICAS: NIEZNANA
KLASYKA LITERATURY LATYNOSKIEJ

Virgilio Piñera
Zimne  opowiadania.
Ten, kTóry prZysZedł mnie Zbawić
tłum. Tomasz Pindel

A5, 364 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2349-7 

cena 36,00 zł

Zimne opowiadania i Ten, który przszedł 
mnie zbawić Virgilia Piñery to jedyne wyda-
ne za jego życia tomy opowiadań, zawiera-
jące  najsłynniejsze teksty  autora. Czytelnik 
znajdzie tu historię mieszkańców pewnego 
miasteczka, którzy wykrawali sami z siebie 
mięsne filety; prezydenta, którego zastąpi-
ła  kukła błazna, który ośmieszył wszystko, 
przez co musiał zginąć; sadystycznego filan-
tropa – i jeszcze czterdzieści dwie inne.

Jorge Ibargüengoitia
Zabite
tłum. Tomasz Pindel

A5, 188 s., opr. miękka 
isbn 97883-242-2692-4 

cena 39,00 zł
 
Powieść Zabite opisuje autentyczny przypa-
dek gangu, przetrzymującego w zamknięciu 
grupę zmuszanych do prostytucji kobiet. 
Losy uwięzionych oraz kryminalnego śledz-
twa prowadzonego przez policję pozwalają 
pokazać świat przestępczy, w którym ludz-
kie życie traktowane jest przedmiotowo,  
a powszechna korupcja umożliwia podob-
ne nadużycia. Choć realia Meksyku lat 70. 
były zgoła inne niż te dzisiejsze – to wszak 

epoka sprzed ekspansji narkobiznesu – 
Ibargüengoitia zdaje się dostrzegać procesy 
dziś wyjątkowo i tragicznie aktualne. Za-
bite to minimalistyczne studium przemocy  
i bezwładu państwa wobec niej, a zarazem 
wybitne dzieło literatury światowej, zaska-
kująco aktualne i ważne.

wkrótce

Julio Ramón Ribeyro
Wybór opowiadań
tłum. Tomasz Pindel

Guillermo Cabrera Infante
Trzy smutne tygrysy
tłum. Tomasz Pindel, Urszula Kropiwiec

Susana Osorio-Mrożek
Meksyk od kuchni.
Od Azteków do Adelity
tłum. Małgorzata Jędrusiak, Szymon
Jędrusiak, Maria Raczkiewicz

wyd. III posz. i uzup.
A5, 400 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-2378-7
wyd. elektron. 97883-242-2464-7

97883-242-2023-6
cena 39,00 zł

horyzonty nowoczesności

TOM 8
Ewa M. Thompson
TRUBADURZY IMPERIUM. LITERATURA 
ROSYJSKA I KOLONIALIZM
tłum. Anna Sierszulska

A5, 284 s., opr. miękka
isbn 97883-242-2729-7 

wyd. elektron. 97883-242-1990-2
cena 39,00 zł

TOM 51
Marshall Berman
„WSZYSTKO, CO STAŁE,  
ROZPŁYWA SIĘ W POWIETRZU”.  
RZECZ O DOŚWIADCZENIU  
NOWOCZESNOŚCI
tłum. Marcin Szuster

A5, 474 s., opr. miękka
isbn 83-242-0530-6  

wyd. elektron. 97883-242-2722-8
cena 49,00 zł
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TOM 61
François Soulages
Estetyka fotografii.
Strata i zysk
tłum. Beata Mytych-Forajter,
Wacław Forajter

A5, 456 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1764-9

cena 48,00 zł

TOM 90
Jan Sowa
Fantomowe ciało króla.
Peryferyjne zmagania  
z nowoczesną formą

A5, 584 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1633-8

wyd. elektron. 97883-242-1544-7
cena 48,00 zł

TOM 91
Tomasz Falkowski
Myśl i zdarzenie.
Pojęcie zdarzenia historycznego
w historiografii francuskiej
XX wieku

A5, 404 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1795-3

wyd. elektron. 97883-242-1913-1
cena 42,00 zł

Tom 93
Andrzej Hejmej
Komparatystyka.
Studia literackie –
studia kulturowe

A5, 372 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2252-0

cena 42,00 zł

TOM 95
Paweł Dybel
Oblicza hermeneutyki

A5, 420 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1733-5

cena 44,00 zł

TOM 97
Adam Lipszyc
Sprawiedliwość na końcu języka.
Czytanie Waltera Benjamina

A5, 624 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1728-1

wyd. elektron. 97883-242-1579-9
cena 79,00 zł

Nagroda Literacka Gdynia 2013
Nagroda „Literatury na Świecie” 

2013

„W niniejszej książce proponuję całościową
lekturę dzieła Waltera Benjamina. W swo-
jej rekonstrukcji kładę szczególny nacisk na 
rolę, jaką w tej myśli odgrywa tradycja ży-
dowskiego, apokaliptycznego mesjanizmu. 
Staram się też jednak pokazać, że same 
teologiczne zainteresowania Benjamina pa-
radoksalnie wspierały sekularyzacyjne ten-
dencje w jego myśleniu. Jako dwa ogniska 
owej szczególnej elipsy, jaką tworzy filozofia 
Benjamina, identyfikuję jego ekscentrycz-
ną koncepcję języka oraz jego myślenie o 
mesjańskiej sprawiedliwości wobec tego, co 
pojedyncze.”

Tom 98
Jan Balbierz
„À PROPOS INFERNA”. TRADYCJE
WYNALEZIONE I DYSKURSY NIECZYSTE
W KULTURACH MODERNIZMU
SKANDYNAWSKIEGO

A5, 324 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1743-4

wyd. elektron. 97883-242-1896-7
cena 40,00 zł

Publikacja nominowana  
doNagrody Literackiej  

Gdynia 2014

TOM 99
Dorota Wolska
Odzyskać doświadczenie.
Sporny temat humanistyki
współczesnej

A5, 328 s., opr. miękka
wyd. elektron. 97883-242-1991-9

ISBN 97883-242-1787-8
cena 42,00 zł
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TOM 100
Michał Paweł Markowski
Polityka wrażliwości.
Wprowadzenie do humanistyki

A5, 460 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2300-8

cena 37,00 zł

Tom 101
Kamp. Antologia przekładów
red. Przemysław Czapliński,
Anna Mizerka

A5, 748 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2247-6

cena 42,00 zł

Do lat sześćdziesiątych XX wieku kamp 
rozwijał się przede wszystkim dzięki sub-
kulturze homoseksualnej, której członko-
wie wypracowali sobie kod smaku służący 
tajnemu porozumieniu. Znaki odmienności 
seksualnej były tu jednak uplątane w wie-
lopoziomową grę, która czyniła z przekazu 
tożsamościowego tekst zakryty i zarazem 
jawny – tak bardzo ostentacyjny, że aż nie-
wiarygodny. Więzią, która łączyła sprzeczne 
poziomy komunikacji i nadawała im spój-
ność, była ironia; specyfika kampu wyra-
żała się w tym, że ironia wymierzona była 
zarówno w kulturę heteroseksualną, jak i w 
subkulturę homoseksualną.

TOM 105
Hanna Buczyńska-Garewicz
Czytanie Nietzschego

A5, 276 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2337-4

cena 42,00 zł

Tom 104
Tomasz Zarębski
Neopragmatyzm
Roberta B. Brandoma

A5, 388 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2223-0

wyd. elektron. 97883-242-1928-5
cena 40,00 zł

Tom 106
Samuel Nowak
Seksualny kapitał. Wyobrażone
wspólnoty smaku i medialne
tożsamości polskich gejów

A5, 344 s., opr. miękka
wyd. elektron. 97883-242-1973-5

Tom 107
Gottfried Boehm
O obrazach i widzeniu. Antologia
tekstów
red. Daria Kołacka
tłum. Małgorzata Łukasiewicz,  
Anna Pieczyńska-Sulik

A5, 344 s. + 36 il. + DVD, opr. miękka
ISBN 97883-242-2371-8

cena 44,00 zł

Najważniejszymi zagadnieniami uprawianej 
przez Gottfrieda Boehma teorii obrazu są wi-
dzenie, patrzenie, przyglądanie się i próba 
zwerbalizowania tych aktów ponad sztyw-
nymi dyscyplinarnymi podziałami nauki.
Podstawowy problem, który zajmuje autora, 

to w jaki sposób obrazy generują odmienny 
od językowego, czyli wizualny (ikoniczny) 
sens. Artykuły zamieszczone w zbiorze uka-
zują ewolucję myśli Boehma od „hermeneu-
tyki obrazu” (z roku 1978) do prac najnow-
szych, reprezentujących szerzej rozumianą 
„naukę o obrazie” .
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TOM 108
Philippe Lacoue-Labarthe
Typografia
tłum. Jakub Momro

A5, 372 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2394-7

cena 49,00 zł

TOM 109
Elżbieta Rybicka
Geopoetyka. Przestrzeń i miejsce
we współczesnych teoriach
i praktykach literackich

A5, 484 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2393-0

wyd. elektron. 97883-242-2470-8
97883-242-2025-0

cena 42,00 zł

Geopoetyka to przede wszystkim pojęcie-w-
-działaniu, które aktywnie i sprawczowpły-
wa na lokalne konteksty, doprowadzając do 
ich przekształcenia.
Pozwala zatem w odmiennej perspektywie 
– geograficznej i performatywnej zarazem 
– uchwycić takie kluczowe dla badań lite-
rackich problemy, jak literatura, poetyka, 
podmiotowość, język, czytanie i recepcja, 
gatunki i obiegi. Geopoetyka to także orien-
tacja badawcza, której zadaniem jest rozpa-
trywanie interakcji oraz cyrkulacji pomiędzy 
twórczością literacką a przestrzenią geogra-
ficzną. Przedmiotem geopoetyki są jednak 
nie tyle reprezentacje przestrzeni, ile dzia-
łania i praktyki literackie. Geopoetyka – jako 
pojęcie-w-działaniu – przesuwa bowiem 
uwagę z tekstu na twórczość literacką ro-
zumianą jako poiesis, a więc jako działanie 
sprawcze inicjujące kolejne działania, jako 
aktywność światotwórczą, znaczeniotwór-
czą i zdarzeniotwórczą.

Tom 111
Hayden White
Przeszłość praktyczna
red. Ewa Domańska

A5, 320 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2611-5

cena 42,00 zł

Kolejny tom antologii tekstów uznane-
go za najwybitniejszego teoretyka historii  
w świecie anglojęzycznym, amerykańskiego 

badacza teorii i historii historiografii – Hay-
dena White’a. Proponowany zbiór zawiera 
zarówno nowe teksty White’a opublikowane 
w ciągu ostatnich sześciu lat, jak i artyku-
ły starsze, które warto przywołać w związ-
ku z rosnącym w Polsce zainteresowaniem 
posthumanizmem, utopią, myśleniem sys-
temowym, postkolonialnym podejściem do 
badań przeszłości Europy Wschodniej, oraz 
współczesną sztuką jako medium badania 
przeszłości.

TOM 112
Andrzej Szahaj
O interpretacji

A5, 196 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2631-3

wyd. elektron. 97883-242-2520-2
cena 38,00 zł

TOM 113
Szymon Wróbel
Lektury retroaktywne.
Rodowody współczesnej myśli
filozoficznej

A5, 716 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2628-3

wyd. elektron. 97883-242-2521-7
cena 44,00 zł

Na pierwszy rzut oka tytuł książki może być, 
jeśli nie mylący, to spłaszczający zamysł  
i powagę zawartego w niej projektu. Nie 
chodzi bowiem o konwencjonalną lekturę 
tekstów tradycji filozoficznej, istotnych dla 
rozwoju filozofii. Chodzi o coś znacznie wię-
cej, o całościową perspektywę tych lektur, 
jak i o właściwą im metodę. Perspektywa 
ta jest właśnie perspektywą współczesności,  
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i tak naprawdę, książka, pomimo że sięga 
aż do tekstów antycznych, jest par excel-
lence książką traktującą o współczesno-
ści. Odsyłając do najbardziej aktualnych 
doświadczeń filozoficznych i kulturowych, 
stanowi ambitną próbę zrozumienia tego, 
czym aktualnie jesteśmy, co wyróżnia wła-
ściwy nam, kulturowo usytuowany, moment 
historii...

tom 110
Antologia studiów nad traumą
red. Tomasz Łysak 
tłum. Tomasz Bilczewski,  
Katarzyna Bojarska, Jan Burzyński,  
Anna Kowalcze-Pawlik,  
Agnieszka Rejniak-Majewska

A5, 504 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2677-1 

cena 42,00 zł

TOM 114
Paweł Dybel
Dylematy demokracji. Kontekst 
polski

A5, 372 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2699-3  

wyd. elektron. 97883-242-2570-5 
97883-242-2094-6 

cena 38,00 zł

Książka Pawła Dybla to rozbudowana i na-
der interesująca analiza dylematów demo-
kracji postrzeganych na bardzo szerokim tle 
współczesnej filozofii polityki. Autor wyka-
zuje się nie tylko znakomitą znajomością 
tej ostatniej, ale także rzadką umiejętno-
ścią używania jej głównych teorii i idei jako 
punktów odniesienia do własnej refleksji. 

Powoduje to, że tekst czyta się z ogromnym 
zainteresowaniem. Nie jest on bowiem je-
dynie sprawozdaniem z czyichś poglądów, 
lecz przede wszystkim klarownym i bardzo 
dobrze uargumentowanym wywodem teore-
tycznym, w którym widać godną najwyższe-
go uznania chęć wypracowania własnego 
stanowiska.

TOM 115
Roma Sendyka
Od kultury „ja” do kultury „siebie”. 
O zwrotnych formach w projek-
tach tożsamościowych

A5, 464 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2703-7

cena 39,00 zł 

WKRÓTCE

TOM 116
Paulina Sosnowska
Arendt i Heidegger.  
Pedagogiczna obietnica filozofii

A5, opr. miękka  
ISBN 97883-242-2719-8 

cena 39,00 zł

Szukaj reszty tomów serii na 
www.universitas.com.pl

historia i teoria literatury

Beata Garlej
Warstwowość dzieła literackiego 
w ujęciu Romana Ingardena.  
Koncepcja, rozwinięcie, recepcja

B5, 260 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2725-9 

cena 39,00 zł

Noce romantyków. Literatura – 
Kultura – Obyczaj
red. Anna Rej, Dominika Skiba,  
Marian Ursel

B5, 476 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2667-2  

wyd. elektron. 97883-242-2567-5 
97883-242-2090-8 

cena 44,00 zł  
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Andrzej Lam
Anioł Ślązak Mickiewicza

A5, 108 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2671-9 

wyd. elektron. 97883-242-2564-4 
cena: 25,00 zł

Jakub Walczak
Kiedy literatura staje się muzyką. 
Puszkinowska klasyka  
w kompozycjach  
Piotra Czajkowskiego

A5, 268 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2685-6  

wyd. elektron. 97883-242-2086-1 
cena 42,00 zł

Kamila Woźniak
Wtajemniczenia. Szkice o moty-
wach inicjacyjnych w prozie cze-
skiej XX wieku

A5, 192 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2702-0 

cena 39,00 zł

Stanisław Sobolewski
Kartki spod sztalugi

A5, 152 s. + 6 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2684-9 

cena 39,00 zł  

Piotr Weiser
Izrael Hłaski.  
„To nie ja wymyśliłem ten kraj”

A5, 212 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2634-4 

wyd. elektron. 97883-242-2560-6 
cena: 38,00 zł

Łukasz Mańczyk
Biserka

A5, 320 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2688-7  

wyd. elektron. 97883-242-2554-5 
97883-242-2081-6 

cena 39,00 zł

Dominik Sulej
„Kosmos” jako gabinet luster.  
Psychomachia Witolda  
Gombrowicza

A5, 236 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2653-5  

wyd. elektron. 97883-242-2071-7 
cena 39,00 zł  

Maryla Falk
Dwa „misteria” romantyczne.  
Novalis – Słowacki
tłum. Wiesław Juszczak, Ireneusz Kania

A4, 216 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2686-3  

wyd. elektron. 97883-242-2070-0 
cena 39,90 zł

Barbara Czochralska
Ktoś spoza planety.  
Spotkania z Edwardem Stachurą

A5, 244 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2689-4  

wyd. elektron. 97883-242-2552-1 
cena 39,00 zł
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Anna Śliwa
Sztuka – percepcja – język.
Sfera wizualna w poezji
i prozie Mirona Białoszewskiego

A5, 256 s.+12 s. il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2274-2

wyd. elektron. 97883-242-1981-0
cena 48,00 zł

Tadeusz Sozański
Społeczne i wspólne. Studium
socjologiczno-filologiczne

B5, 284 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2306-0

wyd. elektron. 97883-242-1983-4  
cena 35,00 zł

Marta Wyka
Miłosz i rówieśnicy.
Domknięcie formacji

A5, 416 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2279-7

wyd. elektron. 97883-242-1909-4
cena 44,00 zł

WOKÓŁ „W PUSTYNI I W PUSZCZY”.
w STULECIE PIERWODRUKU POWIEŚCI
red. Jerzy Axer i Tadeusz Bujnicki

A5, 660 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1768-7

wyd. elektron. 97883-242-1864-6
cena 42,00 zł

Jolanta Wróbel-Best
Misteria czasu.
Problematyka temporalna
Tadeusza Micińskiego

A5, 140 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1786-1

wyd. elektron. 97883-242-1595-9
cena 35,00 zł

Henryk Siewierski
Architektura słowa
i inne szkice o Norwidzie

A5, 268 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1763-2

wyd. elektron. 97883-242-1869-1
cena 54,00 zł

Ewelina Marczak
Między słowami.
Narratorskie komentarze
do mowy postaci w „Le Rouge
et le Noir” Stendhala

A5, 268 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2258-2

wyd. elektron. 97883-242-1893-6
cena 35,00 zł

Sławomir Buryła
Tematy (nie)opisane

A5, 444 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1797-7

wyd. elektron. 97883-242-1884-4
cena 39,00 zł

Zygmunt Blumenfeld
Dzienniki zesłańca i żołnierza
oprac. Henryk Markiewicz,
posłowie Andrzeja Romanowskiego

A5, 284 s.+28 s. il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2329-9

cena 44,00 zł

Jerzy Domagalski
Szklarz. O twórczości
powieściopisarskiej
i aforystycznej Stefana
Napierskiego

A5, 216 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2354-1

wyd. elektron. 97883-242-2354-1
cena 38,00 zł

Zbigniew Feliszewski
„Wyścig na wstędze Möbiusa”.
Dramaty Franza Xavera Kroetza
w teorii konsumpcji

A5, 272 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2641-2

wyd. elektron. 97883-242-2512-5
cena 39,00 zł

Marcin Czerwiński
Maszyna przecząca.  
O literaturzejako formie negacji 
w aspekcie performatywnym

A5, 228 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2607-8

wyd. elektron. 97883-242-2502-6
97883-242-2048-9

cena 39,00 zł
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Ślady, zerwania, powroty…  
Metafizyka i religia  
w literaturze współczesnej
red. Edyta Sołtys-Lewandowska 

B5, 520 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2717-4

cena 39,00 zł

Edyta Sołtys-Lewandowska
O „ocalającej nieporządek rzeczy” 
polskiej poezji metafizycznej i reli-
gijnej drugiej połowy XX i począt-
ku XXI wieku

B5, 648 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2716-7

cena 44,90 zł

SERIA: POLONICA LEGUNTUR

Witold Wirpsza, Heinrich Kunstmann
„Salut Henri! Don Witoldo!” 
Witold Wirpsza – Heinrich  
Kunstmann. Listy 1960-1983
wstęp, przekład i opracowanie  
Dorota Cygan i Marek Zybura

A5, 332 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2712-9 

cena 44,00 zł

WKRÓTCE

Heinrich Olschowsky
Klucze do kultury. Z perspektywy 
niemieckiej o literaturze polskiej
przekład przejrzał, posłowiem opatrzył  
i do druku podał Marek Zybura

A5, 452 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2711-2

cena 39,00 zł

seria krytyka XX i XXI wieku

tom 17
Paweł Mackiewicz
W kraju pełnym tematów.
Kazimierz Wyka jako krytyk poezji

A5, 308 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1758-8

cena 35,00 zł

tom 18
Lidia Burska
Cytaty z życia i literatury
oprac. Marek Zaleski

A5, 444 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2217-9

wyd. elektron. 97883-242-1872-1
cena 48,00 zł

tom 20
Marjorie Perloff
Modernizm XXI wieku.
„Nowe” poetyki
tłum. Kacper Bartczak,
Tomasz Cieślak-Sokołowski

A5, 308 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2237-7

cena 49,00 zł

tom 21
Tomasz Mizerkiewicz
Literatura obecna.
Szkice o najnowszej
prozie i krytyce

A5, 404 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2295-7

cena 35,00 zł
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tom 24
Kazimierz Wyka
Tylnym pomostem.
Felietony zebrane
red. Paweł Mackiewicz

A5, 336 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2370-1

cena 38,00 zł

tom 25
Jerzy Andrzejewski
Samotne pokolenie. Szkice  
i recenzje krytyczne  
z lat 1927-1939
red. Maciej Urbanowski

A5, 420 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2640-5 

wyd. elektron. 97883-242-2500-2 
97883-242-2062-5 

cena 39,00 zł

Pozostałych tomów serii szukaj 
na www.universitas.com.pl

Opcja niemiecka. O problemach
z tożsamością i historią  
w literaturze polskiej  
i niemieckiej po 1989 roku
red. Wojciech Browarny,  
Monika Wolting, Marcus Joch

A5, 252 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2359-6

cena 36,00 zł

Sztuka interpretacji
w ostatnim półwieczu. Tom III
red. Henryk Markiewicz,
Teresa Walas

B5, 760 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1666-6

cena 42,00 zł

Marta Matylda Kania
Żywioły wyobraźni.
O wyobrażaniu i przeobrażaniu

A5, 240 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2608-5

wyd. elektron. 97883-242-2513-2
97883-242-2064-3 

cena 38,00 zł

Agnieszka Stapkiewicz
Ciało, kobiecość i śmiech w poezji
Anny Świrszczyńskiej

A5, 312 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2609-2  

wyd. elektron. 97883-242-2519-4
97883-242-2053-3 

cena 39,00 zł

Dobrawa Lisak-Gębala
Ultraliteratura. O strategiach
transmedialnych i poszukiwaniu
pozawerbalnego we
współczesnej literaturze polskiej

A5, 272 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2617-7

wyd. elektron. 97883-242-2460-9
97883-242-2026-7

cena 36,00 zł

Elżbieta Feliksiak
Antropologia literatury.
Interpretacje i studia

B5, 436 s., opr. twarda
ISBN 97883-242-2390-9

wyd. elektron. 97883-242-2478-4
97883-242-2030-4

cena 44,00 zł

Artur Nowakowski
Fantastyczne światy na
okładkach i w ilustracjach
książek oraz czasopism od wieku
XIX do lat 80. XX wieku

B5, 200 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2610-8  

wyd. elektron. 97883-242-2528-6 
cena 42,00 zł
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Marek Kaszewski
Studia z leksykografii
historycznej

A5, 136 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2675-7  

wyd. elektron. 97883-242-2536-1 
cena 42,00 zł

Literatura niewyczerpana.
W kręgu mniej znanych twórców
polskiej literatury lat 1863-1914
red. Krzysztof Fiołek

B5, 640 s., miękka 
ISBN 97883-242-2615-3  

wyd. elektron. 97883-242-2516-3 
97883-242-2057-1 

cena 46,00 zł

Rafał Kopkowski
Polskie dziedzictwo Conrada

B5, 272 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2647-4

wyd. elektron. 97883-242-2508-8
cena 38,00 zł

Kraków. Miejsce i tekst
red. Agnieszka Ogonowska,
Magdalena Roszczynialska

B5, 332 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2324-4

wyd. elektron. 97883-242-2488-3
97883-242-2032-8

cena 44,00 zł

Dziedzictwo rodziny Helclów
w Krakowie
red. ks. Stanisław Basista

A5, 136 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2602-3

wyd. elektron. 97883-242-2487-6
cena 38,00 zł

Tomasz Pindel
Realizm magiczny – przewodnik
(praktyczny)

A5, 136 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2649-8  

wyd. elektron. 97883-242-2518-7 
97883-242-2055-7 

cena 29,00 zł

Żaneta Nalewajk-Turecka
Leśmian międzynarodowy –  
relacje kontekstowe.  
Studia komparatystyczne

A5, 332 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2710-5 

cena 39,90 zł

Krzysztof M. Maj
Allotopie. Topografia  
światów fikcjonalnych

B5, 320 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2705-1

cena 39,00 zł

Barbara Kowalewska
O antropozofii Rudolfa Steinera
MOJE ŚCIEŻKI MIĘDZY AMSTERDAMEM, 
SAMOTRAKĄ, CHARTRES A WARSZAWĄ

B5, 428 s., opr. twarda 
ISBN 97883-242-2733-4 

cena 42,00 zł

WKRÓTCE

Adam Regiewicz
Poza horyzontem. Eseje o sztuce 
czytania (Ćwiczenia z poszukiwania 
sensu)

Jak analizować dyskurs?  
Perspektywy dydaktyczne
red. Waldemar Czachur,  
Agnieszka Kulczyńska, Łukasz Kurnięga
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Agnieszka Miernik
Symbole archetypowe w „Baśniach 
i opowieściach” H.Ch. Andersena

Jakub Padewski
Pisanie przeszłości.  
Pamięć i historia w twórczości 
Ryszarda Kapuścińskiego

Piotr Jakubowski
Pułapki tożsamości.  
Między narracją a literaturą

Agnieszka Adamowicz-Pośpiech
Podróże z Conradem

Danuta Hombek
Książka polska w ogłoszeniach 
prasowych XVIII wieku. Źródła. 
Tom 6. Czasopisma i efemeryczne 
gazety warszawskie 1753-1794

Seria: NOWY REGIONALIZM
W BADANIACH LITERACKICH

Tom 1
Nowy regionalizm w badaniach
literackich. Badawczy
rekonesans i zarys perspektyw
red. Małgorzata Mikołajczak,
Elżbieta Rybicka

B5, 320 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2218-6

wyd. elektron. 97883-242-1892-9
cena 42,00 zł

Tom 2
Geografia wyobrażona regionu.
Literackie figury przestrzeni
red. Daniel Kalinowski, Adela Kuik-
Kalinowska, Małgorzata Mikołajczak

B5, 368 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2317-6

cena 42,00 zł

wkrótce

Tom 3
Centra-peryferie  
w literaturze polskiej
red. Wojciech Browarny, Elżbieta Rybicka, 
Dobrawa Lisak-Gębala

SERIA: EDUKACJA NAUCZYCIELSKA
POLONISTY

tom XXI
Trudne lekcje języka polskiego.  
Ku rozwiązaniom praktycznym
red. Agnieszka Handzel,  
Anna Janus-Sitarz, Agnieszka Kania, 
Agnieszka Kulig

A5, 244 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2691-7 

cena 38,00 zł

TOM XIII
Witold Bobiński
Teksty w lustrze ekranu.
Okołofilmowa strategia
kształcenia literackokulturowego

A5, 356 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1640-6

wyd. elektron. 97883-242-1551-5
cena 37,00 zł

TOM XIX
Szkolna polonistyka
zanurzona w języku
red. Anna Janus-Sitarz, Ewa Nowak

A5, 288 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2347-3

cena 40,00 zł

tom XVII
Edukacja polonistyczna
wobec Innego
red. Anna Janus-Sitarz

A5, 308 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2344-2

cena 37,00 zł

TOM XXII
Ewelina Strawa-Kęsek
Metoda projektu w edukacji  
polonistycznej

A5, 240 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2718-1

cena 36,00 zł
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TOM XXIII
Agnieszka Kania
„Polak młody” na lekcjach  
języka polskiego.  
Edukacja polonistyczna  
a kształtowanie poczucia  
tożsamości narodowej

A5, 292 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2713-6 

cena 39,00 zł

wkrótce

Twórcze praktyki polonistyczne
red. Anna Janus-Sitarz

SERIA: Centrum Badań Dyskursów
Postzależnościowych

(P)o zaborach, (p)o wojnie,
(p)o PRL. Polski dyskurs
postzależnościowy dawniej i dziś
red. Hanna Gosk, Ewa Kraskowska

B5, 604 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2244-5

wyd. elektron. 97883-242-1905-6
cena 49,00 zł

Historie, społeczeństwa,
przestrzenie dialogu.  
Studia postzależnościowe  
w perspektywie porównawczej
red. Hanna Gosk,
Dorota Kołodziejczyk

B5, 296 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2360-2

wyd. elektron. 97883-242-2421-0
97883-242-2010-6

cena 44,00 zł

Białe maski / szare twarze.  
Ciało, pamięć, performatywność  
w perspektywie  
postzależnościowej

Red. Ewa Graczyk, Monika Graban-Pomir-
ska, Magdalena Horodecka, Monika Żółkoś

B5, 452 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2695-5 

cena 42,00 zł

SZUKAJ POZOSTAŁYCH
TYTUŁÓW Z TEJ SERII 

W WERSJI ELEKTRONICZNEJ NA:
www.universitas.com.pl

SERIA: PROJEKTY KOMPARATYSTYKI

Seria wydawnicza prezentująca najnowsze 
tendencje w badaniach porównawczych i no- 
woczesne nurty komparatystyki. Gromadzi 
monografie autorskie i zbiorowe poświęco-
ne komparatystycznym ujęciom zagadnień 
literackich, zjawisk intermedialnych, relacji 
międzykulturowych. Jest rezultatem rosną-
cego zainteresowania refleksją komparaty-
styczną w wielokulturowej i wielomedial-
nej rzeczywistości, a zarazem traktowania  
(po)nowoczesnej komparatystyki jako ważnej 
dziedziny badań literaturoznawczych i kultu- 
roznawczych we współczesnej humanisty-
ce. Seria wydawnicza powstała z inicjatywy 
Polskiego Stowarzyszenia Komparatystyki 
Literackiej.

Marta  Skwara 
Polskie serie recepcyjne wierszy 
Walta Whitmana. Monografia  
wraz z antologią przekładów  

A5, 392 s.+10 il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2399-2

wyd. elektron. 97883-242-2559-0 
cena 39,00 zł
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Przekaz digitalny. Z zagadnień  
semiotyki, semantyki i komunikacji 
cyfrowej 
red. Ewa Szczęsna 

A5, 408 s.+18 il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2637-5

wyd. elektron. 97883-242-2568-9 
cena: 40,00 zł

wkrótce

Transpozycje.  
Muzyka w nowoczesnej  
literaturze europejskiej 
red. Andrzej Hejmej, Tomasz Górny

JĘZYKOZNAWSTWO

Joanna Dybiec-Gajer
Zmierzyć przekład?
Z metodologii oceniania
w dydaktyce przekładu
pisemnego

B5, 348 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2299-5

wyd. elektron. 97883-242-1948-1
cena 42,00 zł 

Ryszard Lipczuk
Walka z wyrazami obcymi
w Niemczech – historia
i współczesność

A5, 280 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2332-9

wyd. elektron. 97883-242-2436-4 
97883-242-2009-1

cena 42,00 zł

Systemowo-funkcjonalna
analiza dyskursu
red. Anna Duszak, Grzegorz Kowalski

B5, 310 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2318-3

wyd. elektron. 97883-242-1998-8
cena 39,00 zł

Marek Hermann
O łacinie tylko dobrze (De lingua
latina nil nisi bene). Język łaciński
i grecko-łacińskie dziedzictwo
kulturowe we współczesnej
Europie

B5, 256 s.+48 s. il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2632-0

cena 44,00 zł

Pragmatyka, Retoryka,
Argumentacja. Obrazy
języka i dyskursu w naukach
humanistycznych
red. Piotr Stalmaszczyk, Piotr Cap

B5, 272 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2380-0

cena 44,00 zł

Łukasz Wiraszka
Kategoria punktu widzenia
w przekładzie ustnym
z perspektywy językoznawstwa
kognitywnego

A5, 240 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2644-3

wyd. elektron. 97883-242-2545-3 
97883-242-2077-9 

cena 39,00 zł
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Tekst naukowy i jego przekład
red. Anna Duszak, Anna Jopek-Bosiacka, 
Grzegorz Kowalski

A5, 276 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2637-5 

cena 39,00 zł

wkrótce

Piotr Sawczyński
Polityczność podmiotu

Daniel Karczewski
Generyczność w języku i myśleniu

DZIENNIKARSTWO

Jacek Dąbała
Media i dziennikarstwo.
Aksjologia – warsztat –
tożsamość

A5, 160 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2368-8

wyd. elektron. 97883-242-2461-6 
97883-242-2018-2

cena 36,00 zł

SZUKAJ POZOSTAŁYCH
TYTUŁÓW Z TEJ SERII

W WERSJI ELEKTRONICZNEJ NA:
www.universitas.com.pl

Marta Majorek
Kod YouTube. Od kultury  
partycypacji do kultury  
kreatywności

A5, 240 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2633-7

wyd. elektron. 97883-242-2549-1 
97883-242-2076-2 

cena 39,00 zł

FILOZOFIA, PSYCHOLOGIA,
SOCJOLOGIA

Agnieszka Smolińska
Dyskurs oświeceniowy.
Filozofia ks. Antoniego Jakuba
Wiśniewskiego SchP (1718-1774)

A5, 304 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1690-1

wyd. elektron. 97883-242-1857-8
cena 39,00 zł

Michał Heller
Filozofia i wszechświat.
Wybór pism

B5, 546 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2319-0

cena 48,00 zł

Ks. prof. Michał Heller – laureat Nagrody 
Templetona, jednej z najbardziej presti-
żowych nagród na świecie, przyznanej za 
„przerzucanie pomostów między nauką  
a religią”.

Michał Heller
Ostateczne wyjaśnienia
wszechświata

B5, 248 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2200-1

wyd. elektron. 97883-242-1412-9
cena 44,00 zł

Katarzyna Gurczyńska-Sady
Człowiek jako słowo i ciało.
W poszukiwaniu nowej koncepcji
podmiotu

A5, 240 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2310-7

wyd. elektron. 97883-242-1975-9
cena 39,00 zł

Bogna Choińska
Podmiot i dyskurs w świetle
myśli wybranych przedstawicieli
poststrukturalizmu francuskiego

B5, 356 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2369-5

wyd. elektron. 97883-242-2490-6
97883-242-2033-5

cena 44,00 zł
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Maria Korusiewicz
Cień wiśni. Natura w kulturze
japońskiej: Doi, Saito, Kagawa-Fox

B5, 488 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2322-0

wyd. elektron. 97883-242-2492-0
97883-242-2034-2

cena 46,00 zł

Dorota Barańska
Brak absolutu. Pojęcia dobra
i zła w japońskiej popkulturze

A5, 232 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2323-7

wyd. elektron. 97883-242-2462-3
97883-242-2019-9

cena 38,00 zł

Marcin Urbaniak
Hermeneutyka a kierunki myśli
współczesnej. Rozumienie kultury
w filozoficznej hermeneutyce,
filozofii przyrody
i (post)strukturalizmie

B5, 360 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2613-9 

wyd. elektron. 97883-242-2061-8 
cena 39,00 zł

wkrótce

Andrzej Kokoszka
Psychoanalityczne ABC. Podstawy 
psychoanalitycznego myślenia

wyd. II popr. 
ISBN 97883-242-2732-7

Jan Tokarski
Obecność zła. O filozofii  
leszka kołakowskiego

seria: FILOZOFIA WSPÓŁCZEŚNIE

Filozofia polityki współcześnie
red. Jolanta, Lech Zdybel

B5, 396 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2230-8

cena 42,00 zł

seria: dzieje psychoanalizy 
współcześnie

Założeniem serii jest zbadanie różnorakich 
wpływów psychoanalizy na polską kultu-
rę, literaturę i różne środowiska społeczne,  
a także ukazanie na szerokim tle historycz-
nokulturowym, politycznym i społecznym 
dramatycznych losów tego nurtu, prześle-
dzenie biografii i omówienie twórczości jego 
najwybitniejszych przedstawicieli. Publika-
cje kolejnych książek w serii zaplanowano 
na lata 2015-2019.

wkrótce 

Szymon Wróbel
Polska pozycja depresyjna:  
od Gombrowicza do Mrożka  
i z powrotem

Paweł Dybel
Psychoanaliza – ziemia obiecana? 
Dzieje psychoanalizy w Polsce 
1900–1989

Od Jekelsa do Witkacego.  
Wybór tekstów psychoanalityków 
polskich  1900–1914 
red. Paweł Dybel, Bartłomiej Dobroczyński

Bartłomiej Dobroczyński, Mira Marcinów 
Niezabliźniona rana Narcyza. 	
Psychoanaliza w Polsce w czasach 
Freuda i wcześniej

HISTORIA KULTURY

Maciej Musiał
Intymność i jej  
współczesne przemiany.  
Studium z filozofii kultury

B5, 300 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2696-2 

wyd. elektron. 97883-242-2548-4 
97883-242-2672-4 

cena 39,00 zł
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Thietmar
Kronika Thietmara
tłum. Marian Zygmunt Jedlicki

B5, 440 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2207-0

cena 34,00 zł

Anna Wieczorkiewicz
Czarna kobieta na białym tle.
Dyptyk biograficzny

B5, 240 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1756-4

wyd. elektron. 97883-242-1919-3
cena 39,00 zł

Tomasz Wysłobocki
Obywatelki. Kobiety w przestrzeni
publicznej we Francji przełomu
wieków XVIII i XIX

B5, 380 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2391-6

wyd. elektron. 97883-242-2489-0
cena 42,00 zł

Michalina Duda, Sławomir Jóźwiak
Ze świata średniowiecznej
symboliki. Gest i forma przysięgi
w chrześcijańskiej Europie
(X–XV w.)

A5, 276 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2603-0

wyd. elektron. 97883-242-2491-3
cena 39,00 zł

Barbara Obtułowicz
Maria Amparo Muñoz
y de Borbón, księżna Czartoryska

B5, 300 s.+32 s. il., opr. twarda
ISBN 97883-242-2239-1

wyd. elektron. 97883-242-1907-0
cena 42,00 zł

Alfonso M. Di Nola
Diabeł
tłum. Ireneusz Kania

A5, 416 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2302-2

cena 35,00 zł

Katarzyna Julia Pastuszak
Ankoku buto Hijikaty Tatsumiego 
teatr ciała-w-kryzysie

B5, 684 s., 44 il.+CD, opr. miękka 
ISBN 97883-242-2663-4 

wyd. elektron. 97883-242-2541-5 
cena 59,00 zł

Grzegorz Kowal
Anatomia kulturowej legendy. 
Niżyński – Gründgens – Dönhoff – 
Piłsudski

B5, 372 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2674-0  

wyd. elektron. 97883-242-2530-9 
97883-242-2674-0 

cena 44,00 zł

Anna Kubiak
Inne śmierci. Antropologia  
umierania i żałoby w późnej  
nowoczesności

A5, 276 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2652-8 

wyd. elektron. 97883-242-2506-4 
97883-242-2054-0 

cena 38,00 zł

Karol Franczak
Kalający własne gniazdo.
Artyści i obrachunek
z przeszłością

B5, 232 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2273-5

wyd. elektron. 97883-242-1914-8
cena 39,00 zł

Agnieszka Biedrzycka
Kalendarium Lwowa 1918-1939

B5, 1180 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2235-3

wyd. elektron. 97883-242-1542-3
cena 96,00 zł

Marek Pacukiewicz
Grań kultury. Transgresje
alpinizmu

A5, 292 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1788-5

wyd. elektron. 97883-242-1877-6
cena 42,00 zł
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Cesare Ripa
Ikonologia
tłum. Ireneusz Kania

A5, 508 s., opr. miękka, wyd. II
ISBN 97883-242-2301-5

cena 39,00 zł

Bartłomiej Krupa
Opowiedzieć Zagładę.
Polska proza i historiografia
wobec Holocaustu (1987-2003)

B5, 568 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2269-8

wyd. elektron. 97883-242-2416-6 
Cena 48,00 zł

Zbigniew Kaźmierczak
Alter Christus.
Krytyczna rekonstrukcja
światopoglądu Jana Pawła II

B5, 292 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2362-6

wyd. elektron. 97883-242-2466-1
97883-242-2008-3

cena 39,00 zł

Franciszek Ziejka
Jan Paweł II
i polski świat akademicki

B5, 388 s., opr. twarda
ISBN 97883-242-2388-6

wyd. elektron. 97883-242-2477-7
97883-242-2031-1

cena 44,00 zł

Franciszek Ziejka
Mój paryż

B5, 608 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2651-1

wyd. elektron. 97883-242-1002-2
cena 46,00 zł

Franciszek Ziejka
moja portugalia

B5, 400 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2656-6

wyd. elektron. 97883-242-1003-9
cena 37,00 zł

Anna Horolets
Konformizm, bunt, nostalgia.
Turystyka niszowa z Polski do
krajów byłego ZSRR

B5, 276 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2331-2

wyd. elektron. 97883-242-2415-9
97883-242-2013-7

cena 39,00 zł

Władysław Krogulski
Notatki starego aktora.  
Przewodnik po teatrze  
warszawskim XIX wieku
red. Agnieszka Wanicka, Dorota Jarząbek

B5, 696 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2720-4

cena 44,00 zł
 

Władysław Krogulski pracował na scenie 
warszawskiej przez ponad sześćdziesiąt lat 
(1863–1930). Nie był gwiazdą. Był skrom-
nym aktorem, występującym w małych ro-
lach i kompozytorem teatralnych melodii. 
Przez całe życie gromadził materiały i źródła 
do dziejów sceny narodowej. Był także ko-
lekcjonerem anegdot aktorskich i mistrzow-
skim podglądaczem sztuki scenicznej. Jego 
zapiski, świadectwo żywej tradycji teatral-
nej, tworzą niezwykle barwny przewodnik 
po teatrze warszawskim XIX wieku. Notatki 
starego aktora po blisko stu latach doczekały 
się publikacji.
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SERIA: POLECA ADAM MICHNIK

Božidar Jezernik
Dzika Europa.
Bałkany w oczach zachodnich
podróżników
tłum. Piotr Oczko

B5, 382 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2281-0

cena 43,00 zł
Bałkany przez stulecia uznawano za odle-
głe (kulturowo) od Zachodu – to właśnie ta 
różnica fascynowała mieszkańców Europy 
Zachodniej i sprawiała, że kraina ta stawała 
się celem ich prawdziwych lub wyimagino-
wanych podróży.

Lewis Bernstein Namier
1848 – Rewolucja
intelektualistów

A5, 316 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2286-5

cena 69,00 zł

Philippe Burrin
Faszyzm, nacjonalizm,
autorytaryzm
tłum. Oskar Hedemann

A5, 404 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2316-9

cena 65,00 zł

seria bioetyki

wkrótce

Antologia bioetyki tom 4
sprawiedliwość w medycynie
cz. 1 wokół prawa do opieki 
zdrowotnej

cz. 2 Dystrybucja zasobów 
w opiece zdrowotnej
red. Włodzimierz Galewicz

pozostałych tytułów serii 
szukaj na 

www.universitas.com.pl

historia kina

tom 1
Historia kina
KINO NIEME
red. Tadeusz Lubelski, Iwona Sowińska,
Rafał Syska

B5, 964 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2383-1

wyd. elektron. 97883-242-1536-2
cena 52,00 zł

tom 2
Historia kina
Kino klasyczne.
red. Tadeusz Lubelski,
Iwona Sowińska, Rafał Syska

B5, 1244 s., opr. twarda
ISBN 97883-242-2234-6

wyd. elektron. 97883-242-1537-9
cena 65,00 zł

wkrótce

Historia kina, tom 3
Kino epoki nowofalowej
red. Tadeusz Lubelski, Iwona Sowińska, 
Rafał Syska

B5, 1388 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2662-7 

69,00 zł
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Tadeusz Lubelski
Historia kina polskiego 1895-2014

B5, 800 s., opr. twarda
isbn 97883-242-2707-5 

cena 52,00 zł
 
Pod koniec 2008 roku ukazała się nakła-
dem katowickiego wydawnictwa Videograf 
II książka Tadeusza Lubelskiego  Historia 
kina polskiego. Twórcy, filmy, konteksty – 
zawarte w jednym tomie syntetyczne ujęcie 
całych dziejów kina w Polsce. Wszechstron-
ne omówienie znalazły w niej wszystkie 
najważniejsze zjawiska z zakresu polskiej 
sztuki i kultury filmowej, a także przemysłu 
kinematograficznego. Przedmiotem analizy 
były najwybitniejsze polskie filmy fabularne, 
dokumentalne i animowane, przedstawione 
zostały biografie twórców i najważniejsze 
konteksty kina, a wszystko to znalazło się 
w obrębie jednolitej narracji historyczno-
filmowej. Książka  Historia kina polskiego 
1895-2014  to nowa, poszerzona i popra-
wiona wersja tamtego tomu. Zmienił się 
wydawca, wraz z nim cała szata graficzna 
i wybór zdjęć (w tym wiele barwnych). Do-
łączony został nowy, obszerny rozdział XII, 
obejmujący ciekawy, złożony okres 2005-
2014, uwzględniający nawet filmy, które 
znalazły się na ekranach na początku 2015 
roku. Cały tom został na nowo przejrzany 
i uwzględniono w nim niedawne ustalenia 
i odkrycia. Obecna edycja książki trafia na 
trudniejsze czasy, ale lepsze kino.

Od Mickiewicza do Masłowskiej.
Adaptacje filmowe literatury
polskiej
red. Tadeusz Lubelski

B5, 444 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2352-7

wyd. elektron. 97883-242-2479-1
97883-242-2035-9

cena 49,00 zł

horyzonty kina

tOM 8
Krzysztof Loska
Mistrzowie kina japońskiego

B5, 300 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2680-1 

wyd. elektron. 97883-242-2565-1 
cena 42,00 zł 

tom 9
Thomas Elsaesser, Malte Hagener
Teoria filmu: wprowadzenie przez 
zmysły
tłum. Konrad Wojnowski

B5, 264 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2742-6 

cena 54,00 zł

pozostałych tomów serii szukaj 
na www.universitas.com.pl

FOTOGRAFIA

Terry Barrett
Krytyka Fotografii.  
Jak rozumieć obrazy
tłum. Jakub Jedliński

B5, 300 s.+16 il., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2604-7 

cena 59,00 zł

Krytyka fotografii. Jak rozumieć obrazy po-
zwala czytelnikom głębiej poznać naj-
ważniejsze koncepcje, zdobyć potrzebne 
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umiejętności i wypracować podejście do 
dzieła sztuki konieczne do przeprowadzenia 
świadomej, przemyślanej i jasno sformuło-
wanej krytyki fotografii. Ten treściwy tekst, 
w znacznym stopniu oparty na działaniach 
podstawowych dla krytyki, takich jak opis, 
interpretacja, ocena i analiza teoretyczna, 
zapewnia zrozumiały, szczegółowy model 
oraz słownictwo niezbędne do inteligentne-
go zaangażowania się w dialog krytyczny 
dotyczący fotografii.

Fotografia i filozofia.
Szkice o pędzlu natury
red. Scott Walden
tłum. Izabela Zwiech

B5, 384 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2288-9

cena 54,00 zł

Charlotte Cotton
Fotografia jako sztuka
współczesna
tłum. Magdalena Buchta,
Piotr Nowakowski, Piotr Paliwoda

B5, 248 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1353-5

cena 59,00 zł

Marcin Krzanicki
Krzywe zwierciadło historii.
Propaganda
i kreowanie wizerunku
w polskim fotoreportażu
prasowym dwudziestolecia
międzywojennego

B5, 312 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2341-1

wyd. elektron. 97883-242-1996-4
cena 49,00 zł

Wolfgang Kemp
Historia fotografii.
Od Daguerre’a do Gursky’ego
tłum. Mariusz Bryl

A5, 172 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2372-5

cena 39,00 zł

Książka oferuje jasne i przystępne wprowa-
dzenie do historii fotografii. Wychodząc od 
takich postaci jak Louis Daguerre i Henry 

Fox Talbot, stojących u jej początków, Wolf- 
gang Kemp w sposób obrazowy przedstawia 
wszystkie istotne zjawiska i etapy rozwoju 
fotografii, jak np. piktorializm około 1900 
roku, słynną wystawę „The Family of Man” 
z 1955 roku czy „Life-Photography” Irvinga 
Penna i Richarda Avedona. Książka kończy 
się triumfem fotografii: nie tylko została ona 
uznana za pełnoprawną formę artystyczną, 
ale stała się wręcz głównym medium współ-
czesnej produkcji artystycznej.

Bernd Stiegler
Obrazy fotografii.  
Album metafor fotograficznych
tłum. Joanna Czudec

B5, 268 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-0830-2

cena 45,00 zł

TOM 61
François Soulages
Estetyka fotografii.
Strata i zysk
tłum. Beata Mytych-Forajter,
Wacław Forajter

A5, 456 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1764-9

cena 46,00 zł

Andre Rouille
Fotografia. Między dokumentem
a sztuką współczesną
tłum. Oskar Hedemann

A5, 572 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-0629-2

cena 43,00 zł

wkrótce

Dobrawa Lisak-Gębala
Polska eseistyka o malarstwie  
i fotografii
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KLASYCY POLSKIEJ
MYŚLI HUMANISTYCZNEJ

Jacek Woźniakowski
Pisma wybrane TOM 1-6

A5, opr. miękka
ISBN 97883-242-1687-1

cena 100,00 zł

Władysław Bartoszewski
Pisma wybrane, tom 6, 2002-2012
red. Andrzej Krzysztof Kunert

B5, 460 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2257-5

wyd. elektron. 97883-242-1911-7
cena 85,00 zł

Jerzy Turowicz
Pisma wybrane
wybór i oprac. Anna Mateja

B5, T. 1 – 760 s., T. 2 – 796 s.,
T. 3 – 696 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2282-7

cena 96,00 zł

HISTORIA SZTUKI

SERIA: JAK CZYTAĆ…

Ian Jeffrey
Jak czytać fotografię.
Lekcje mistrzów fotografii
tłum. Jakub Jedliński

B5, 384 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2601-6

cena 52,00 zł

Andrzej Basista, Andrzej Nowakowski
Jak czytać architekturę

B5, 384 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1767-0

wyd. elektron. 97883-242-1870-7
cena 52,00 zł

Dorota Folga-Januszewska
Jak czytać malarstwo polskie

A4, 352 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-0833-3

cena 149,00 zł

Anne D’Alleva
Jak studiować historię sztuki.
Jak czytać...
tłum. Eleonora Jedlińska,
Jakub Jedliński

A5, 196 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1774-8

cena 39,00 zł

Anne D’Alleva
Metody i teorie historii sztuki
tłum. Eleonora Jedlińska,
Jakub Jedliński

A5, 240 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1775-5

cena 39,00 zł

Józef Marecki, Lucyna Rotter
Jak czytać wizerunki świętych.
Leksykon atrybutów i symboli
hagiograficznych
(wydanie drugie, ilustrowane)

B5, 906 s., opr. twarda
ISBN 97883-242-2320-6

wyd. elektron. 97883-242-2401-2
cena 99,00 zł

więcej informacji o serii
na www.universitas.com.pl

Alastair Duncan
Art Déco
tłum. Piotr Nowakowski

A3, 544 s., opr. twarda
ISBN 97883-242-1737-3

cena 260,00 zł
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Adriana Adamska
Metafizyczny wymiar piękna
w malarstwie Jerzego
Nowosielskiego

A5, 240 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1790-8

wyd. elektron. 97883-242-1883-7
cena 46,00 zł

Modus. Prace z historii sztuki.
Tom X–XI
red. Wojciech Bałus,
Katarzyna Brzezina

B5, 248 s., opr. miękka
ISSN 1641-9715

cena 48,00 zł

Seksualność Chrystusa.
Zapomniany temat sztuki
renesansowej
tłum. Mateusz Salwa

B5, 488 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2249-0

cena 99,00 zł

Zazwyczaj uważa się, że takie pojęcia jak 
„Chrystus” i „seksualność” nie dają się ze 
sobą pogodzić. I słusznie. Dzieli je bowiem 
grzech: nieobecny w pierwszym z tych po-
jęć, lecz zakładany w drugim. Z tej racji 
twierdzenie, jakoby łączyły się one w malar-
stwie renesansowym, wywołuje gwałtowne
niedowierzanie. 

Lila Dmochowska
Leopold Zborowski – główny
bohater historii o Modiglianim
i artystach paryskiej cyganerii

A5, 300 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2382-4

wyd. elektron. 97883-242-2503-3
cena 42,00 zł

Pierwsza biografia Leopolda Zborowskiego – 
znanego również jako „Zbo” albo „Zboro”, 
polskiego marszanda i poety, który gruntow-
nie przyczynił się do sukcesu Modiglianiego, 
Soutine’a i wielu innych artystów z paryskiej 
cyganerii.

Justyna Michalik 
Idea bardzo konsekwentna.  
Happening i Teatr Happeningowy 
Tadeusza Kantora

A5, 300 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2382-4

cena 42,00 zł

wkrótce 

Iga Rutkowska
Boska obecność. O względności 
tekstu i rytuału w teatrze kabuki

B5, 364 s.+28 s. il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2706-8

cena 42,00 zł

Wojciech Klimczyk
Wirus mobilizacji. Taniec a kształ-
towanie się nowoczesności (1455-
1795)

SERIA: ARS VETUS ET NOVA

Tomasz Szybisty
Sztuka sakralna Krakowa
w wieku XIX. Część IV. Malarstwo
witrażowe

B5, 382 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1699-4

Cena: 62,00 zł



strona 23

Agnieszka Jankowska-Marzec
Między etnografią a sztuką.
Mitologizacja Hucułów
i Huculszczyzny w kulturze
polskiej XIX i XX wieku

B5, 308 s.+50 s. il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2219-3

wyd. elektron. 97883-242-1910-0
cena 52,00 zł

Magdalena Radomska
Polityka kierunków
neoawangardy węgierskiej
(1966-1980)

B5, 552 s.+196 s. il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2272-8

cena 69,00 zł

Magdalena Kunińska
Historia sztuki Mariana
Sokołowskiego

B5, 316 s.+24 il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2606-1  

wyd. elektron. 97883-242-2531-6 
cena 45,00 zł

Mateusz Grzęda
Architektura Pałacu Goetzów-
Okocimskich w Brzesku-Okocimiu

B5, 144 s.+54 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2668-9  

wyd. elektron. 97883-242-2529-3 
cena 49,00 zł

seria: MODERNIZM W POLSCE

Tom 38
Kinga Siewior
Odkrywcy i turyści
na afrykańskim szlaku.
Fotografia w polskim reportażu
podróżniczym XX wieku

B5, 236 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1724-3

cena 39,00 zł

tom 40
Bożena Karwowska
Druga płeć na wygnaniu.
Doświadczenie migracyjne
w opowieści powojennych
pisarek polskich

B5, 276 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2289-6

wyd. elektron. 97883-242-1908-7
cena 46,00 zł

TOM 43
Marta Koszowy
W poszukiwaniu rzeczywistości.
Mediacyjna rola fotografii we
współczesnej prozie polskiej

B5, 320 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2315-2 

wyd. elektron. 97883-242-1984-1
cena 42,00 zł

TOM 44
Agnieszka Dauksza
Kobiety na drodze.
Doświadczenie przestrzeni
publicznej w literaturze
przełomu XIX i XX wieku

B5, 204 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2325-1

wyd. elektron. 97883-242-1957-5
cena 35,00 zł

TOM 45
Michalina Kmiecik
Oblicza miejsca. Topiczne
i atopiczne wyobrażenia
przestrzeni w poezji Juliana
Przybosia

B5, 260 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2336-7

wyd. elektron. 97883-242-1972-8
cena 35,00 zł

TOM 46
Dominik Antonik
Autor jako marka. Literatura
w kulturze audiowizualnej
społeczeństwa informacyjnego

B5, 192 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2381-7

cena 39,00 zł
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TOM 47
Olga Szmidt
Korespondent Witkacy

B5,  220 s.+24 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2616-0  

wyd. elektron. 97883-242-2540-8 
cena 39,00 zł

TOM 48
Hanna Gosk
Wychodzenie z „cienia imperium”. 
Wątki postzależnościowe w litera-
turze polskiej XX i XXI wieku

B5, 264 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2666-5 

wyd. elektron. 97883-242-2551-4 
97883-242-2078-6 

cena 39,00 zł

TOM 49
Marcin Jauksz
Krytyka dziewiętnastowiecznego 
rozumu. Źródła i konteksty „Pału-
by” Karola Irzykowskiego

B5, 436 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2682-5 

wyd. elektron. 97883-242-2550-7 
97883-242-2079-3 

cena 42,00 zł

TOM 50
Anna Kałuża
Pod grą. Jak dziś znaczą wiersze, 
poetki i poeci

B5, 312 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2701-3 

cena 42,00 zł

SZUKAJ POZOSTAŁYCH
TYTUŁÓW TEJ SERII NA

www.universitas.com.pl

Stanisław Machniewicz
Wybór pism estetycznych
red. i oprac. Sław Krzemień-Ojak

B5, 280 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2231-5

cena 42,00 zł

Agnieszka Bandura
Aisthesis. Zmysłowość
i racjonalność w estetyce
tradycyjnej i współczesnej

B5, 360 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2266-7

wyd. elektron. 97883-242-1897-4
cena 44,00 zł

SERIA: MUZEOLOGIA

Dorota Folga-Januszewska
Muzeum: fenomeny i problemy

B5, 160 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2690-0 

wyd. elektron. 97883-242-2557-6 
97883-242-2085-4 

cena 39,00 zł

Ekonomia muzeum
red. Dorota Folga-Januszewska,  
Bartłomiej Gutowski

B5, 216 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1600-0

wyd. elektron. 97883-242-1565-2
cena 35,00 zł

Muzea, wystawy, wypożyczenia.
Propozycje działań Unii
Europejskiej na rzecz mobilności
kolekcji w Europie 2005-2008
red. Dorota Folga-Januszewska

B5, 172 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1676-5

cena 35,00 zł

Freda Matassa
Zarządzanie zbiorami muzeum.
Podręcznik

B5, 294 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1672-7

cena 35,00 zł

Mirosław Borusiewicz
Nauka czy rozrywka? Nowa
muzeologia w europejskich
definicjach muzeum

B5, 236 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1751-9

wyd. elektron. 97883-242-1871-4
cena 39,00 zł
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Małgorzata Wrześniak
Florencja-muzeum.
Miasto i jego sztuka w oczach
polskich podróżników

B5, 560 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2305-3

wyd. elektron. 97883-242-1950-6
cena 35,00 zł

Iwona Gredka
Ubezpieczenia dóbr kultury
w muzeach i zbiorach
prywatnych

B5, 560 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2305-3

wyd. elektron. 97883-242-1959-9
cena 35,00 zł

Raport o stanie edukacji
muzealnej. Suplement. Tom 1
red. Marcin Szeląg

B5, 160 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2690-0  

wyd. elektron. 97883-242-2557-6 
97883-242-2085-4 

cena: 39,00 zł

Raport o stanie edukacji
muzealnej. Suplement. Tom 2
red. Marcin Szeląg

B5, 92 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2624-5  

wyd. elektron. 97883-242-2533-0 
cena 39,00 zł

wkrótce

Freda Matassa
Organizacja wystaw. Podręcznik 
dla muzeów, bibliotek i archiwów
tłum. Sonia Jaszczyńska

Dorota Kielak
Muzeum w literaturze polskiego 
modernizmu. Antologia

ALBUMY

Andrzej Nowakowski
Powiększenie. Nowy Cmentarz
Żydowski w Krakowie / Blowup.
The New Jewish Cemetery in
Kraków

250x330 mm, 192 s.,  
opr. twarda z obw.

ISBN 83-242-0784-8
cena 69,00 zł

Andrzej Nowakowski
Blask. Ołtarz Mariacki Wita
Stwosza / Shine. St. Mary’s Altar
by Veit Stoss

290x352 mm, 320 s.+CD,
opr. twarda z obw.

ISBN 97883-242-1264-4
cena 290,00 zł

Album wyjątkowy, składający się z kilku 
części. Najważniejszą z nich jest wykona-
ny przez Andrzeja Nowakowskiego materiał 
ikonograficzny, dokumentujący stan jed-
nego z największych dzieł sztuki późnego 
średniowiecza w Europie. Makrofotografia, 
plany ogólne i szczegółowe przedstawiają 
ołtarz w sposób, jaki nie był możliwy do tej 
pory, a na który z całą pewnością to arcy-
dzieło zasługiwało. Wykorzystanie profe-
sjonalnego oświetlenia oraz podnośników, 
które na drewnianych podkładach wjecha-
ły nocą do Bazyliki Mariackiej, pozwoliło 
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Autorowi wyeksponować niewidoczne na 
co dzień szczegóły Stwoszowego opus ma-
gnum: grymasy twarzy, żyłki na nogach, 
włoski na kręconych brodach, drobne figury 
umiejscowione w predelli czy na obramieniu 
szafy głównej.

Andrzej Nowakowski
Skarb. Kopalnia Soli „Wieliczka”/
The Wieliczka Salt Mine.
An Underground Treasure

290x352 mm, 400 s.,  
opr. twarda z obw.

ISBN 97883-242-2278-0
cena 290,00 zł

Kopalnia Soli w Wieliczce jest świadectwem
niewiarygodnego trudu kilkudziesięciu po-
koleń górników, porównywalnego jedynie  
z trudem budowniczych egipskich piramid. 
Piramidy są znane, bo znajdują się na po-
wierzchni Ziemi. Wielicki labirynt jest i po-
zostanie nieznany, bo tworzy miasto pod 
ziemią. Nigdzie na świecie nie odnajdziemy
niczego, choćby w małym stopniu porówny-
walnego z wielicką kopalnią. To blisko trzy-
sta kilometrów korytarzy, które prowadzą 
do ponad trzech tysięcy solnych komór, na 
dziewięciu poziomach, sięgających głęboko-
ści 327 metrów. Pozostaną one niedostępne 
dla ludzi już na zawsze. Ten album to próba 
odkrycia i utrwalenia obiektywem apara-
tu niektórych miejsc podziemnego solnego 
miasta, do których dotarcie będzie dane już 
tylko bardzo niewielu. Podziemne miasto  

w soli jest miastem ciszy, mroku, monu-
mentalnego piękna i... bezradności człowie-
ka wobec potęgi natury. I o tym mówią te 
zdjęcia.

Andrzej Nowakowski, 
Stanisław Waltoś
Collegium Maius Uniwersytetu
Jagiellońskiego. Sfery i cienie

250x330, 300 s., opr. twarda z obw.
ISBN 97883-242-0932-3

cena 120,00 zł

Andrzej Nowakowski
Poza horyzontem zdarzeń.  
Auschwitz

290x352 mm, 400 s.,  
opr. twarda z obw. 

ISBN 97883-242-2694-8
cena 290,00 zł 

wkrótce
 
Andrzej Nowakowski
Sąd. Sąd ostateczny  
hansa memlinga.  
judgment. The last judgment  
by hans memling
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HISTORIA, polityka,
społeczeństwo

Brigitte Hamann
Szlachetny Żyd Hitlera. 
Życie lekarza biedoty  
Edwarda Blocha
tłum. Ewa Kowynia

B5, 492 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2287-2

cena 69,00 zł

Diane L. Wolf
Nie tylko Anna Frank
tłum. Andrzej Goździkowski

B5, 364 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2373-2

cena 49,00 zł

Andrea Löw, Marcus Roth
Krakowscy Żydzi pod okupacją
niemiecką 1939-1945
tłum. Ewa Kowynia

B5, 276 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2642-9 

cena 49,00 zł

Urszula Glensk
Historia słabych.
Reportaż i życie w Dwudziestoleciu

B5, 516 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2643-6

wyd. elektron. 97883-242-2527-9 
cena 39,00 zł

Nagroda historyczna  
„Polityki” 2015

Aleksander Koj
Trzy kadencje. Wspomnienia
Rektora Uniwersytetu
Jagiellońskiego

B5, 316 s., opr. twarda
ISBN 97883-242-2398-5

cena 39,00 zł

Julio Valdeón Baruque, Manuel Tuñón
de Lara, Antonio Dominguez Ortiz
Historia Hiszpanii
tłum. Szymon Jędrusiak

B5, 668 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1754-0

cena 49,00 zł

Tom III
Cywilizacja europejska –
różnorodność i podziały
red. Maciej Koźmiński

B5, 556 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2375-6

wyd. elektron. 97883-242-2058-8 
cena 49,00 zł

Arkadiusz Kierys
Polska Jasienicy.  
Biografia publicysty

B5, 596 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2723-5 

cena: 49,00 zł

Jacek Chrobaczyński
Konteksty przełomu 1944-1945. 
Społeczeństwo wobec wojennych 
rozstrzygnięć. Postawy –  
zachowania – nastroje

B5, 684 s., opr. miękka 
ISBN: 97883-242-2661-0 

wyd. elektron: 97883-242-2563-7 
97883-242-2088-5 

cena 59,00 zł

Jacek Chrobaczyński 
Dwie klęski. Wrześniowy syndrom 
1939 i klęska Francji 1940 w posta-
wach, zachowaniach i nastrojach 
społeczeństwa polskiego. Próba 
retrospekcji i komparatystyki. 
Kontrowersje i dylematy

B5, 748 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2687-0 

cena 69,00 zł
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Bogdan Podgórski
Józef Retinger – prywatny polityk

B5, 420 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2351-0

wyd. elektron. 97883-242-1974-2
cena 44,00 zł

Nagroda IDENTITAS – najlepsza 
książka historyczna 2013 roku

Janusz Sondel
Przywileje fundacyjne  
Uniwersytetu Jagiellońskiego 
oraz przywilej nadania  
szlachectwa jego profesorom  
(z historyczno-prawnym  
komentarzem)

B5, 356 s.+16 s. il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2709-9

44,90 zł

Beata Halicka
„Polski Dziki Zachód”. Przymusowe 
migracje i kulturowe oswajanie 
Nadodrza, 1945-1948
tłum. Aleksandra Łuczak

B5, 436 s.+4 s. il., opr. twarda 
ISBN 97883-242-2683-2

cena 48,00 zł

WKRÓTCE

Magdalena Barbaruk
Długi cień Don Kichota

SERIA: BIBLIOTEKA PROFESORA
BRONISŁAWA GEREMKA

István Bibó
Eseje polityczne
tłum. Jerzy Snopek

B5, 464 s., opr. twarda z obw.
ISBN 97883-242-1750-2

cena 52,00 zł

„Profesor to nie obelga”.
Alfabet Bronisława Geremka
wybór i oprac. Jacek Głażewski,
wstęp Henryk Samsonowicz

A5, 188 s., opr. twarda z obw.
ISBN 97883-242-2335-0

wyd. elektron. 97883-242-2425-8
cena 36,00 zł

Bernard Guetta
Jak zostałem Europejczykiem
red., wstęp Adam Michnik 
tłum. Oskar Hedemann

A5, 160 s., opr. twarda z obw.
ISBN 97883-242-2374-9 

cena 42,00 zł 

Rob Riemen
Wieczny powrót faszyzmu
oraz eseje Jerzego Jedlickiego
Pokusa mocy zbiorowej i Wiktora
Jerofiejewa Trujący bukiet
tłum. Alicja Oczko

A5, 100 s., opr. twarda z obw.
ISBN 97883-242-2366-4

cena 39,00 zł

Ludwig Mehlhorn
Europejski duch oporu. Eseje
red. Stephan Bickhardt,  
Annemarie Franke, Basil Kerski 
tłum. Monika Satizabal Niemeyer i in.

A5, 288 s., opr. twarda z obw.
 ISBN 97883-242-2654-2

cena 42,00 zł
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Bronisław Geremek
Rozmowy polskie 1988-2008
wybór, wstęp i opracowanie  
Jacek Głażewski

A5, 340 s., opr. twarda z obw.
ISBN 97883-242-2655-9

cena 42,00 zł

zobacz inne tomy serii
na www.universitas.com.pl

Marta Kania
Machu Picchu: archeologia,
polityka, ikona toŻsamości
andyjskiej

A5, 296 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2327-5

wyd. elektron. 97883-242-1971-1
cena 36,00 zł

Karol Derwich
W krainie pierzastego Węża.
Historia Meksyku od podboju do
czasów współczesnych

B5, 376 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2348-0

wyd. elektron. 97883-242-2475-3
97883-242-2027-4

cena 49,00 zł

Historia – dziś
red. Ewa Domańska,
Rafał Stobiecki, Tomasz Wiślicz

B5, 416 s.+4s. il., opr. miękka
ISBN 97883-242-2612-2

cena 44,00 zł

Tomasz Kizwalter
W stronę równości

B5, 376 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2348-0

cena 36,00 zł

Adam Lisek
Obóz stanisławowski
w województwie ruskim
w okresie bezkrólewia i wojny
o tron polski w latach 1733-1736

A5, 216 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2348-0

cena 38,00 zł

Jerzy Łojek
Pisma wybrane. Wiek XX
red. Marek Kornat

B5, 656 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2660-3

wyd. elektron. 97883-242-2543-9 
97883-242-2068-7 

cena 59,00 zł

wkrótce

Jerzy Łojek
Pisma wybrane. Wiek XIX
red. Marek Kornat

Jacob L. Talmon
Źródła demokracji totalitarnej
tłum. Andrzej Ehrlich

B5, 276 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2673-3

cena 44,00 zł

PISMA WYBRANE  
STANISŁAWA CATA-MACKIEWICZA

Red., oprac. Jan Sadkiewicz

O jedenastej – powiada aktor –
sztuka jest skończona. Polityka
Józefa Becka

A5, 344 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1711-3

wyd. elektron. 97883-242-1580-5
cena 36,00 zł
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Myśl w obcęgach.
Studia nad psychologią
społeczeństwa Sowietów

A5, 208 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1721-2

wyd. elektron. 97883-242-1564-5
cena 32,00 zł

Lata nadziei: 17 września 1939 –
5 lipca 1945

A5, 380 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1722-9

wyd. elektron. 97883-242-1847-9
cena 36,00 zł

Kropki nad i • Dziś i jutro
A5, 308 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-1710-6
wyd. elektron. 97883-242-1563-8

cena 34,00 zł

Historia Polski od 11 listopada
1918 do 17 września 1939

A5, 548 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-1714-4

cena 42,00 zł

Europa in flagranti
A5, 408 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-1713-7
wyd. elektron. 97883-242-1863-9

cena 36,00 zł

Był bal
A5, 496 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-1720-5
wyd. elektron. 97883-242-1846-2

cena 40,00 zł

Zielone oczy
A5, 436 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-1715-1
wyd. elektron. 97883-242-1881-3

cena 35,00 zł

Herezje i prawdy
A5, 376 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-1709-0
wyd. elektron. 97883-242-1865-3

cena 36,00 zł

Dom Radziwiłłów
A5, 420 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-1723-6
wyd. elektron. 97883-242-1880-6

cena 36,00 zł

Stanisław August
A5, 432 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-1716-8
wyd. elektron. 97883-242-1882-0

cena 34,00 zł

Dostojewski
A5, 348 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-2294-0
wyd. elektron. 97883-242-1931-5

cena 39,00 zł

Londyniszcze
A5, 176 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-2292-6
wyd. elektron. 97883-242-1930-8

cena 32,00 zł

Klucz do piłsudskiego
A5, 320 s., opr. miękka

ISBN 97883-242-2293-3
wyd. elektron. 97883-242-1953-7

cena 36,00 zł

Trzylecie
Broszury emigracyjne
1941–1942

A5, 524 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2376-3

wyd. elektron. 97883-242-1980-3
97883-242-2007-6

cena 42,00 zł

Albo-albo
Broszury emigracyjne
1943–1944

A5, 372 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2384-8

wyd. elektron. 97883-242-2440-1
97883-242-2012-0

cena 39,00 zł



strona 31

Nie!
Broszury emigracyjne
1944

A5, 484 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2392-3

wyd. elektron. 97883-242-2480-7
97883-242-2029-8

cena 39,00 zł

Lady Makbet myje ręce
Broszury emigracyjne
1945–1946

A5, 424 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2377-0

cena 38,00 zł

Od małego Bergu
do wielkiego Bergu
Broszury emigracyjne
1951–1956

A5, 288 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2385-5 

wyd. elektron. 97883-242-2526-2 
cena: 36,00 zł

WKRÓTCE

LWÓW I WILNO

Poradniki i podręczniki

Magdalena Szelc-Mays 
Moje litery. Piszę na A. 
Podręcznik dla dzieci 
w wieku wczesnoszkolnym

A4, 316 s.+5 kart, opr. miękka 
ISBN 97883-242-2387-9 

wyd. elektron. 97883-242-2476-0

Bogumiła Tarasiewicz
Mówię i śpiewam świadomie.
Podręcznik do nauki emisji głosu

B5, 272 s., opr. miękka
ISBN 97883-242-2220-9

cena 38,00 zł

VARIA

Julian Tuwim
Lokomotywa. The Locomotive.
Die Lokomotive
tłum. Wolfgang von Polentz,
Marcel Weyland

A4 poziomy, 24 s., opr. twarda
ISBN 97883-242-2283-4

cena 22,00 zł

Kalendarz uniwersytecki
2015/2016

A6, 284 s., opr. twarda
ISSN 1232-2164

cena 24,90 zł

wkrótce

Kartezjusz
Geometria
przekład i oprac. Piotr Błaszczyk, 
Kazimierz Mrówka
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Przyjacielu, jeśli nie lubisz innych poglądów historycznych 
niż te, do których się przyzwyczaiłeś, proszę Cię,

NIE CZYTAJ MOICH KSIĄŻEK!

un  i v e r s i t a s  pol   e c a :

www.un i ve r s i t a s . com.p l
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WIELKIE DZIEŁO HANSA MEMLINGA
w obiektywie Andrzeja Nowakowskiego



REGULAMIN KARTY STAŁEGO KLIENTA

Stałym Klientem Księgarni Wysyłkowej UNIVERSITAS 

może zostać każdy, kto złoży zamówienie na książki 

UNIVERSITAS  bezpośrednio w Wydawnictwie i wyrazi 

życzenie otrzymania KARTY STAŁEGO KLIENTA. Przy 

pierwszym zamówieniu przysługuje Państwu 10% RA-

BATU od ceny detalicznej. 

Zamówienie można złożyć: listownie, poprzez Księgar-

nię Internetową: www.universitas.com.pl, przesyłając 

zamówienie faksem, e-mailem lub składając je telefo-

nicznie w Dziale Handlowym UNIVERSITAS.

• Stałym Klientem może zostać osoba indywidualna. 

Oferta nie dotyczy bibliotek i instytucji naukowych.

• Każdy Stały Klient otrzymuje automatycznie NUMER 

IDENTYFIKACYJNY, którym należy się posługiwać 

przy kolejnych zamówieniach.

• Karta Stałego Klienta upoważnia do:

1. dokonywania zakupów w Księgarni Wysyłkowej

UNIVERSITAS z 15% rabatem od ceny detalicznej

2. otrzymywania regularnych informacji o publikacjach 

UNIVERSITAS w postaci katalogów i biuletynów

3. korzystania z przedsprzedaży i rabatów specjalnych 

UNIVERSITAS*, obowiązujących w Księgarni 

Internetowej UNIVERSITAS.

Numer Identyfikacyjny Stałego Klienta zostanie prze-

słany wraz z Kartą Stałego Klienta i zamówionymi 

książkami. 

Jeżeli wartość zamówienia, po uwzględnieniu rabatów, 

jest wyższa niż 200,00 zł, koszt przesyłki ponosi 

Wydawnictwo.

Wydawnictwo Universitas | ul. Sławkowska 17, 31-016 Kraków

tel./fax 12 423 26 05, 423 26 14, 423 26 28, 421 13 88, 422 04 41, 422 02 08

Dział Handlowy Universitas | ul. Żmujdzka 6b, 31-426 Kraków; 

tel.: 12 413 91 36, 418 23 75; faks: 12 413 91 25 ksiegarnia@universitas.com.pl; 

www.universitas.com.pl 

INFORMACJA O SPRZEDAŻY PROMOCYJNEJ
Zapraszamy do odwiedzenia naszej Księgarni Internetowej www.universitas.com.pl, w której 

znajdziecie Państwo informacje o rabatach, promocjach i konkursach, książkach tygodnia, 

książkach w przedsprzedaży oraz ofercie wyprzedaży końcówek nakładów.

ZAPRASZAMY PAŃSTWA DO ZAPRENUMEROWANIA NASZEGO NEWSLETTERA – 

WÓWCZAS NA BIEŻĄCO BĘDZIEMY INFORMOWAĆ 

O NOWOŚCIACH WYDAWNICZYCH.

JAK ZAMAWIAĆ NASZE KSIĄŻKI?

KLIENTOM INDYWIDUALNYM

INSTYTUCJOM NAUKOWYM I BIBLIOTEKOM

• wypełniając zamówienie znajdujące się 

na stronie: www.universitas.com.pl 

• wysyłając zamówienie na adres: 

ksiegarnia@universitas.com.pl

• przesyłając faks: 12 413 91 25

• dzwoniąc między 8.00 a 16.00: 12 418 23 75, 

12 413 91 36

• składając zamówienie pocztą pod adresem:

Księgarnia Wysyłkowa UNIVERSITAS 

ul. Żmujdzka 6b, 31-426 Kraków 

 przy zakupie 
dowolnej książki w Księgarni Wysyłkowej 

UNIVERSITAS proponujemy rabaty!!

 
oferujemy atrakcyjne warunki sprzedaży 

na indywidualnie negocjowanych zasadach.

INFORMACJE DYSTRYBUCYJNE

JAK PŁACIĆ ZA NASZE KSIĄŻKI?

PRZESYŁKI DLA ODBIORCÓW 

ZAGRANICZNYCH

Akceptujemy: gotówkę, czek, przekaz pocztowy, 

przelew bankowy, opłatę za pobraniem przez 

listonosza lub kuriera, karty płatnicze: Visa, Master 

Card, Euro Card, system PayU.

DZIAŁ HANDLOWY UNIVERSITAS 

wystawia faktury VAT.

KOSZT PRZESYŁEK KRAJOWYCH przy zamówieniu 

powyżej 200,00 zł (po uwzględnieniu rabatów) 

ponosi UNIVERSITAS. Przy zamówieniu poniżej 

200,00 zł opłata pocztowa wynosi 12,00 zł 

(ekonomiczna), 15,00 zł (priorytetowa), 10,00 zł 

(paczkomaty inPost), 10,00 zł (kurier DPD).

Realizujemy wg cennika zagranicznego Poczty 

Polskiej. Ceny książek obowiązują wg aktualnego 

przelicznika NBP.

*rabaty obowiązujące w Księgarni Wysyłkowej Universitas nie mogą być sumowane

Zapraszamy do zakupu naszych książek w wersji 
elektronicznej (PDF, EPUB, MOBI). 

Ile warta 
jest dla Ciebie książka? 
Wybierz cenę 
i kup e-book!

wyjścio-Czytelnik sam decyduje, jaką kwotę zapłaci (cena 
  wa to 1 zł). Publikację prześlemy klientowi po zaksięgowaniu 

 zadeklarowanej przez niego wpłaty. W pierwszej kolejności zostały 

 w ten sposób udostępnione wybrane książki z lat 2005-2008. Zasób
 o pozostałe publikacje do-ten jest stale poszerzany

finansowane przez Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego 
w latach 2005-2008, a także książki z lat wcześniejszych 
i późniejszych.

POLECAMY NASZĄ  SERIĘ PODRĘCZNIKÓW 

JĘZYK POLSKI JAKO OBCY:

Szukaj 

podręczników 

z tym znaczkiem!


